
 

 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران

 وزارت آموزش و پرورش

 هاست. جو و كشف واقعیّتوكردن روح جستعلمی برای جوانان، زندهمبارزة 

 «امام خمینی )ره(»    
 

 1400سال  اوّلمرحلة دفترچة سؤالات 

  اقتصاد و مديريتدورة المپیاد  ومینس
 14:00ساعت:  -بعدازظهر

 

 مدّت آزمون )دقیقه( تعداد سؤالات

۵۰ ۱۰۰  
 

                           
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                          

 
 

 

 

 
            

 كلیّة حقوق این سؤالات برای سازمان ملّی پرورش استعدادهای درخشان محفوظ است.

 ysc-sampad.medu.ir: آدرس سایت اینترنتی

 خانوادگی:                                 شماره صندلی:              نام:                                    نام

نامه با مداد پر كنید. در غیر این صورت است. این كد را در محلّ مربوط روی پاسخ 1كد دفترچة سؤالات شما  .1

 نامة شما تصحیح نخواهد شد.پاسخ

 در. نمایید بررسي را الاتؤس ةدفترچ هایبرگه ةهم وجود و دفترچه داخل الاتؤس تعداد ،آزمون آغاز از پس بلافاصله  .2

 .كنید لعمطّ را جلسهمسؤول  وقت اسرع در دفترچه، در نقصي هرگونه وجود صورت

 نادرست صورت در. است شده نوشته آن روی بر شما صاتمشخّ كه گرفته قرار شما اختیار در نامهپاسخ برگ یك  .3

نامه را با مداد . ضمناً مشخّصات خواسته شده در پایین پاسخكنید لعمطّ را جلسهمسؤول  وقت اسرع در آن، بودن

 مشکي  بنویسید. 

 مداد با را پرسش هر پاسخ ،علاوه به و دارید نگه تمیز و نکنید تا را آن پس كند،مي تصحیح دستگاه را نامهپاسخ ةرگب .4

 .كنید سیاه كاملاً را نظر مورد ةخان لطفاً. بزنید علامت مربوط محلّ  در نرم مشکي

 .دارد منفي ةنمر ۱ نادرست پاسخ و مثبت ةنمر 3 سوال هر به درست پاسخ  .5

 .شوندمي انتخابپایة دهم و یازدهم   آموزاندانش بین از تابستاني ةدور در كنندگانشركت .6

 .شود داده تحویل نامهپاسخ همراه باید دفترچه .7

 

 1کد دفترچه: 

 است. ممنوعحساب هر نوع ماشیناستفاده از 

 



 1کد 15 از 1حه فص

 

 دهد؟یم حیاقتصاد را توض یچرخهاصلی ارکان  یبه نحو بهتر ریاز موارد ز کیدام ک -1

 ها، بازارها، بنگاهانوارهاخ .1

 ها، بانکبازارها، دولت .2

 ها، بانکخانوار، دولت .3

 هاها ، بانکبازارها،بنگاه .4

 

 است؟ ریز یهانهینوع هز ینشان دهنده یهانهیاز گز کیدام ک -2

 .برای اموال کارخانه که در ابتدای سال بطور یکجا پرداخت شده است مترقبه ریحوادث غ مهیب نهیهز (الف

 .دهدیاز دست م B یکالا دیکه کارخانه با انتخاب تول A یو فروش کالا دیاز تول یمقدار درآمد ناش ب(

 صرف شده است. B یکالا دیتول یکارخانه که برا کی یهانهیهز یهمه (پ

 از دست رفته نهیتمام شده، هز متیفرصت، ق نهیهز .1

 تمام شده. متیفرصت، ق نهیاز دست رفته ، هز نهیهز .2

 از دست رفته نهیفرصت، هز نهیاز دست رفته ، هز نهیهز .3

 تمام شده متیاز دست رفته، ق نهیفرصت، هز نهیهز .4

 

 ؟استعملکرد موثر سیستم بازار  مخلدام یک ک -3

 .یک دولت مقتدر مرکزی .1

 از حقوق مالکیت. ینظام کامل .2

 تعداد زیاد قروشندگان در بازار .3

 تنظیم متمرکز قیمت ها.  .4

 



 1کد 15 از 2حه فص

 ؟درست نیست GDP  یک در خصوصکدام  -4

 .محنی امکانات تولید یک کشور به بالا و راست منتقل می شود GDPبا رشد  .1

 .سرانه درامد سرانه مردم کشور افزایش می یابد GDPبا رشد   .2

 .حجم تجارت خارجی کشور هم به همان میزان افزایش می یابد GDPبا رشد  .3

 معمولا هزینه های مصرفی در کل کشور افزایش می یابد. GDPبا رشد  .4

 

بلندمدت سپرده می  حساب پس انداز بانکیدرصد مبلغ نقد ناشی از فروش خودروی خود را دریک  20هنگامی که فردی  -5

 ند نقدینگی چه تغییری می کند؟کند و بقیه را صرف خرید لوازم منزل می ک

 .درصد کاهش می یابد 80 .1

 .درصد کاهش می یابد 20 .2

 .درصد زیاد می شود 20 .3

 .تغییری نمی کند  .4

 

برایر سه میلیون و ششصد هزار  حداقل حقوق ماهانهبود،  550 در حالیکه شاخص قیمت مصرف کننده برابرسال گذشته،  -6

درصد رسیده است، حداقل حقوق چقدر باید تعیین شود که قدرت  40تورم به در حالیکه امسال،  تومان تعیین شده بود.

 خرید کارگران حفظ شود:

 تومان 5040000 .1

 تومان 5500000  .2

 تومان 3600550 .3

 تومان 1440000  .4

  



 1کد 15 از 3حه فص

 پدیده کمبود ناشی از این است که ... -7

 .قدیمی و ناکارا هستندروش های تولید در کشور،  .1

 افراد ثروتمند در استفاده از کالا و خدمات اصراف می کنند.  .2

 ند.ندولت ها تولید بیش از اندازه کالا و خدمات را محدود می ک .3

 منابع در دسترس بشر نهایتاً محدود هستند. .4

 

 درست است:هزینه فرصت تحصیل کدام گزینه در مورد  -8

و ...  لباس، کتاب، حمل و نقل، شهریه، خوابگاهکه صرف خوراک، است هزینه هایی هزینه فرصت تحصیل، کل   .1

 می شود. در طول دوره تحصیل

 رود.رفتن به دانشگاه و تحصیل از دست میدر قبال است که مزایایی برابر ارزش بهترین هزینه فرصت تحصیل،  .2

 های تحصیل دانشجو را تقبل کند، هزینه فرصت برای وی صفر خواهد بود.اگر کسی دیگر هزینه  .3

 تحصیل به دانشجو امکان ایجاد درامد بالاتری بدهد، هزینه فرصت برای وی صفر خواهد بود. اگر  .4

 

 است. قیمت تعادلی و مقدار تعادلی چقدر است؟ کالاییعرضه و تقاضا برای  جدول زیر نشان دهنده -9

1. 400  ،250 

2. 900  ،850 

3. 700 ،420 

4. 650  ،488 

  

 مقدار عرضه مقدار تقاضا قیمت هر واحد

250 900 300 

330  800 500 

420 700 700 

500 600 900 

580 500 100/1 

850 400 300/1 



 1کد 15 از 4حه فص

 کدام یک از موارد زیر از دلایل لزوم وجود دولت ها نمی باشد؟ -10

 خدمات رفاه عمومی را برای افراد جامعه فراهم می کند. .1

 دولت کالا و خدمات عمومی را فراهم میکند. .2

 تنظیم می کند. هنگام شکست بازار، دولت بازار را .3

  دولت به منظور حفاظت از رقابت پذیری در صنعت، قوانین و کنترل هایی را وضع می کند.  .4

 

قیمت  مقدار شود، در این صورت مقدار کشش عرضه محصولیدر  درصد افزایش 25در قیمت، موجب  افزایشدرصد  10اگر  -11

 برابر است با: عرضه

1. 1 – 0.25 

2. 2 – 2.5 

3. 3 – 250 

4. 4 – 4 

 

 به صورت بهتری تراز پرداختها را توضیح می دهد؟ د زیرکدام یک از موار -12

 تراز پرداخت ها شامل همه پرداختی های دولت یک کشور به خارجی ها است. .1

 است. از طریق مازاد حساب سرمایه یجبران کسری تجارتراز پرداخت ها عبارت از  .2

 .جاری استحساب حساب سرمایه و شامل  تراز پرداخت ها .3

سرمایه گذاری تجار کشور در جذب سرمایه گذاری خارجی در داخل کشور و مابه التفاوت  شاملتراز پرداخت ها  .4

 خارج از کشور می باشد.

  



 1کد 15 از 5حه فص

 صاد شامل کدام یک از موارد زیر نمی شود؟نقدینگی در اقت -13

 جمع اوراق صکوک سهام مبادله شده در بورس. .1

 جمع اسکناس و مسکوک در جامعه .2

 جمع سپرده های کوتاه مدت در بانکها .3

 جمع سپرده های بلند مدت در بانکها .4

 

 تولیداز  Aصول واحد از مح 5000مجبور باشد برای تولید را داشته باشد و   A , Bدو کالا که امکان تولید  بنگاهاگر یک  -14

چقدر برای این بنگاه  Aواحد محصول در این صورت هزینه فرصت تولید یک صرف نظر کند،  Bواحد محصول  12000

 است؟

 Bواحد محصول  2.4 .1

 Bواحد محصول  12000 .2

 Bواحد محصول  0.41 .3

 Bواحد محصول  6 .4

 

 منطقه ای و بین المللی است:کدام یک از موارد زیر هدف اصلی در ایجاد پیمانهای تجاری  -15

 پایین آوردن قیمت تمام شده کالا و خدمات .1

 تامین منافع ملی .2

 اعمال سلطه اقتصادی بر کشور های دیگر  .3

 ارتقای مزیت نسبی در کشور .4

  



 1کد 15 از 6حه فص

𝑎2({ یک تابع باشد، 5,2a-b(3.a+2b),(3,7),(7,2),(5,4),اگر رابطه }) -16 − 𝑏2 کدام است؟ 

1. 3  

2. 4 

3. 5  

4. 6 

 

 واحد بیشتر است. مجموع آن دو عدد کدام است؟ 32برابر عدد کوچکتر  5متوالی از حاصل ضرب دو عدد  -17

1. 17 

2.  21 

3.  19  

4. 15 

 

نماید که این متغیر یک در یک سازمان مدیر واحد منابع انسانی کارکنان خود را بر اساس متغیر تحصیلات طبقه بندی می -18

 متغیر ....................... می باشد.

 فاصله ای –کمی . 4اسمی           –کمی . 3ترتیبی            –کیفی . 2اسمی          –کیفی  .1

  

→ 𝑝~اگر گزاره های  -19 𝑞  و𝑝 → 𝑞  هر دو درست باشند آنگاه کدام گزاره زیر همواره درست می باشد؟ 

1. 𝑞 ⋁ 𝑝 → 𝑞 

2. 𝑞 ⋁ 𝑝 → 𝑝 

3. 𝑝 ⋀ ~𝑞 

4. 𝑞 ⋁ 𝑝 → 𝑝 ⋀ 𝑞 

  



 1کد 15 از 7حه فص

 

 نرخ تورم کشوری با فاصله زمانی دو سال به صورت جدول زیر است. درون یابی آن در سال نهم چقدر است؟  -20

 

1. 22         2. 23         3. 24          4. 25 

 

𝑓(𝑥)اگر  -21 = |𝑥| − 𝑔(𝑥)و   1 = √𝑥   آنگاه دامنه تابع
𝑔

𝑓
 چیست؟   

1. [1 , ∞)              2. [0 , ∞)            3. [0 , ∞) − {1}          4. (0, ∞) − {1}    

                       

با نمودار جعبه ای نشان داده شده است. انحراف معیار  17و  15.5، 15، 12، 14.5، 18.5، 20، 18، 13داده های آماری  -22

 داده های داخل جعبه کدام است؟

1.  1.5                    2 . 1.3                          3 . 1.2                    4 . 1.1 

 

4اگر خروجی از ماشین روبرو  -23
 باشد مقدار ورودی کدام است؟ ⁄3

1. 11
9⁄ 

2. 11
2⁄ 

3. 19
18⁄ 

4. 4  

  

 (x)سال  2 4 6 8 10

  (y)  تورم 14 18 12 20 26

2𝑥 − 1 √𝑥 + 1 

 

 خروجی ورودی



 1کد 15 از 8حه فص

 می باشد، سازمان با اجرای پروژه ای 4و  5میانگین و واریانس بهره وری واحد های مختلف یک سازمان به ترتیب برابر با  -24

برابر افزایش می دهد. در حال حاضر به ترتیب میانگین و انحراف معیار  2وری هر واحد از سازمان را به منظور بهبود، بهره

 برابر است با: 

          8و  5 .1

 2و  10 .2

 4و  5 .3

 4و  10 .4

 

ها کدام  مربعمیانگین مساحت این محاسبه شده است.  0.2واحد با ضریب تغییرات  15هایی  میانگین طول اضلاع مربع -25

 است؟

1. 229 

2. 232 

3. 234 

4. 236 

 

به دنیا امده و آنجا بزرگ شده است بطوریکه هیچ انسان دیگری را ندیده و  به یاد ندارد. به نظر شما  پسری در جنگل  -26

 است؟ نسبت این پسر با جهان در کدام گزینه به شکل صحیحی بیان شده

 جهان اجتماعی یا ماوراء الطبیعی تعلق داشته باشد.پسر تنها متعلق به جهان طبیعی است و امکان ندارد به  .1

، قطعا جزئی از جهان اجتماعی نیست و ممکن است به جهان ماوراء الطبیعه پسر جزئی از جهان طبیعی است .2

 تعلق داشته باشد.

 پذیر نیست.پسر جزئی از جهان طبیعی و اجتماعی است و هیچ تعلقی به جهان ماوراء الطبیعه برای او امکان .3

 نسبت پسر با هر سه جهان یکسان است. .4

  



 1کد 15 از 9حه فص

 بندی کشورها و اصطلاحات سیاسی صحیح است:کدامیک از گزینه ها در مورد دسته -27

 ایران همواره در رده کشورهای شمال، بلوک شرق؛ پیرامونی و جهان سوم قرار داشته است. .1

 شده است.تعریف میهان سوم ایران تا پیش از انقلاب اسلامی در رده کشورهای شمال، بلوک غرب؛ مرکز و ج .2

 ایران هرگز در رده کشورهای شمال، بلوک شرق و جهان اول قرار نداشته است. .3

 شود.های شمال یا جنوب و غرب یا شرق تعریف نمیایران بعد از انقلاب اسلامی در هیچ یک از گروه .4

 

شود؛ به نظر شما کدامیک از عبارات یاد می« ناتوی شرقی»با عنوان « های شانگهایسازمان همکاری» ایم که از خوانده  -28

 زیر صحیح است؟

 های شانگهای با اصول سیاست خارجی کشور در تعارض است.پیوستن به سازمان همکاری .1

 های اسلامی ممکن نیست.همکاریسازمان »و « های شانگهایسازمان همکاری»در عضویت همزمان  .2

 ممکن است.« های شانگهایسازمان همکاری»و « پیمان آتلانتیک شمالی)ناتو(»عضویت همزمان در  .3

کشوری مسلمان « سازمان آتلانتیک شمالی»های شانگهای یا سازمان همکاری»توان همزمان با عضویت در می .4

 بود.

 

 ؟اراضی فلسطینی بوده استچند سال پیش اراضی اشغالی فلستطین کمتر از   -29

 سال پیش 75. 4  سال پیش 60. 3  سال پیش 25. 2 سال پیش 10 . 1

 

تنها حدود ده درصد های نقدی با استقبال مردم مواجه نشد و درخواست دولت برای انصراف مردم از دریافت یارانه  -30

 ؟کنندگان یارانه، انصراف دادند. کدام گزاره درباره رفتار مردم صحیح استدریافت

 کنندگان یارانه است.های دریافتی توسط دریافتغیر ارادی کنش اجتماعی مردم، افزایش سهم یارانهپیامد  .1

 کنندگان یارانه است.پیامد ارادی کنش درونی مردم، کاهش تعداد دریافت .2

 واهد بود.خها پیامد غیر ارادی کنش مردم، افزایش قیمت .3

 هاست.یارانهپیامد ارادی کنش مردم، کاهش سهم فقرا از  .4

 



 1کد 15 از 10حه فص

عبارتیست که برخی از کسبه برای بیان کدام هنجار و ارزش « کرد.اگر شریک خوب بود، خدا هم شریک انتخاب می»   -31

 برند؟اجتماعی به کار می

 عدم مشارکت در کار خیر، توحید .1

 عدم مشارکت در ایجاد شرکت مشترک، تعاون اجتماعی .2

 جلوگیری از فساد، تعاون اجتماعی .3

 در مسجد محله، توحید عدم مشارکت .4

 

ز اول واکسن کرونا استفاده سال ایران تنها واکسن ایرانی را موجود را برای تزریق دو 18کمتر از ده درصد مردم بالای   -32

 اند. به نظر شما دلیل این اتفاق چیست؟کرده

 اثرات بلندمدت استعمار نو در جامعه ایرانی .1

 ای غرب اثرات امپراتوری رسانه .2

 ایرانیتولید واکسن  برای تامین بخشی از مواد اولیه دشواریولید و جهانی شدن ت .3

 ناکارآمدی واکسن ایرانی .4

 

کنند؛ مانند نگفتنن دروغ یا عدم خیانت در امانت میاید که علیرغم اینکه توصیه به یک کار خیر احتمالا با افرادی برخورده   -33

کنند. به نظر شما کدامیک از عبارات اند، عمل میآنچه نهی کردهولی در عمل خودشان به شکل مستقیم یا غیر مستقیم به 

 شناسانه بیان صحیحی از این وضعیت است؟زیر دیدگاه جامعه

 هنجارهایشان نیست.تناسبی میان کنش آنها و   .1

 های آنها و هنجارهایشان نیست.تناسبی بین ارزش .2

 های هنجارهای بروز یافته نیست.قالبهای عمل شده آنها در تناسبی بین ارزشهای بیان شده و ارزش .3

 باشد.گرینه های ج و ب صحیح می .4

  



 1کد 15 از 11حه فص

 ؟ستیدر خصوص موضوع صلح درست ن ریاز موارد ز کیکدام  -34

 .بار از واژه صلح و مشتقات آن تکرار شده است 180 میدر قرآن کر .1

 .دیآ یسپتامبر به صدا در نم 21کشور جهان در  60همه ساله زنگ صلح در  .2

است و در برابر  یدرست یسلام از سلم به معنا شهیر سلام است. گرانیهر مسلمان در برخورد با د امیپ نیاول .3

 جنگ و اختلافات بکار رفته است.

ای را ضرب و آن را به نمایش ها با دریافت نظرات کودکان کشورهای مختلف درخصوص حمایت از صلح سکهژاپنی .4

 عموم گذاشتند.

 

 شرفتیو پ نیو چ یشده مانند کره جنوب یتازه صنعت یو ظهور کشورها کسویاز  یشورو یفروپاشبنظر شما با توجه به   -35

 م؛یکن یم یزندگ یو هندوستان هم اکنون ما در چه جهان لیبرز رینظ ییکشورها یاقتصاد

 و تکامل بلوک غرب و شرق  یریبا شکل گ یجهان دو قطب .1

  تالیکاپ برالینظام ل یناکارآمد .2

 .ستیجهان امروز کامل ن لیو تحل نییتب یشمال و جنوب برا دگاهید .3

 است. حیمورد اول و دوم صح .4

 

مناطق جهان را از کدام  ،بهتر است 2050نوظهور تا سال  یهابراساس قدرت ندهیجهان آ قیدق لیتحل ینظر شما براه ب  -36

 ؟میقرار ده یمورد بررس هیزاو

 یکایآمر ،ییقایآفر ،یهند ،ییبودا ،یارتودوکس، اسلام ،یمتفاوت مانند غرب یتمدن یجهان به حوزه ها میتقس .1

 یو ژاپن ینیچ ن،یلات

بلکه درون مناطق گوناگون  یقدرتمند جهان یکشورها انینه م یو طولان دیشد یپس شاهد جنگ ها نیاز ا .2

 بود. میجهان خواه

 بود.  میخواه سمیتالیبر لیبرال کاپ سمینیلن سمیمارکس یروزیشاهد پ کایاز آمر نیگرفتن چ یشیبا توجه به پ .3

 .افتیبلوک غرب بر شرق تداوم خواهد  طرهیبودن جهان و س یدو قطب .4

 



 1کد 15 از 12حه فص

 21آمد که سرنوشت ساز بود و دامنه آن به قرن  دیپد ستمیدر قرن ب  یاز دانشمندان و متفکران چه بحران یاریاز نظر بس -37

 ؟شده است دهیهم کش

 یجهان یجنگ ها .1

 مانند کرونا  ریهمه گ یها یماریو ب یپاندم یها روسیانتشار و .2

  ستیز طیمح .3

 یفقر و غن .4

 

 ؟شود یرا شامل نم یدر جهاندار یبحران اقتصاد ینشان ها  -38

 مصرف کنندگان دیکاهش قدرت خر .1

 آنها  یکنندگان و ورشکستگ دیازدست دادن بازار فروش تول .2

 کارگران  یکاریکارخانه ها و ب یلیتعط .3

 یچالش فقر و غن جادیا .4

 

 ؟گفته شده است دارگرانیاز ب یتوسط چه گروه "افرنگ  یزیو پرو ینیریز ش ادیفر /افرنگ یزیزافرنگ و دلاو ادیفر "شعر   -39

  یاسلام دادگرانیب نینخست .1

 منورالفکرها  .2

 و اسلامگرا ینیروشنفکران د .3

 یاسلام یطرفداران حاکمان کشورها .4

 

 ؟است افتهیانسان بالغ و رشد  یها یژگیاز و کینظر شما کدامه ب  -40

  .کنند یم انهیکنشگرا یبالغ اغلب رفتارها یانسان ها .1

 است. یبالغ تکانش یانسان ها یرفتارها شتریب .2

 کنند.  یرفتار م یزیو غر عیبالغ سر یانسان ها .3

 کدام از موارد فوق چیه .4



 1کد 15 از 13حه فص

 

 ؟ستیدرست ن کیکدام یدر مورد تفکر قو -41

 .است یهمان حافظه قو .1

 آگاهانه بودن .2

 از دانش گذشته بهره مند شدن  .3

 ورد دوم و سومم .4

 

  ست؟یعلت رشد علم از نظر شما چ -42

 ما  رامونیپ یایوجود مجهولات در دن .1

 ذهن کاوشگر انسان  .2

 حل مساله در انسان  ییتوانا .3

 همه موارد فوق .4

 

 ؟ ستیله نئمس یژگیو کیدامک -43

  یهدفمند .1

 .قابل کنترل است ریغ ندیفرآ کیله ئمس .2

 محدود ما یتوانمند .3

 لهئمس أمشخص بودن مبد .4

 

 ؟را دارد یژگیکدام و "شده فیله بد تعرئمس"  -44

 کرده  ییرا شناسا هیاول تیموقع .1

 کرده  فیتعر قیهدف را دق .2

 راهبرد را دردسترس قرار داده  کی ایاقدام  کی .3

 به هدف را فراهم کرده است. یابیعدم دست ای یابیدست نیامکان تضم .4

 



 1کد 15 از 14حه فص

 ؟شود یرا شامل نم کیبا حل مساله کدام یریگ میتفاوت تصم  -45

به حل مورد  یها و انتخاب راه حل منته تیتوجه به موضوع انتخاب ها، سروکار داشتن با اولو هایریگ میدر تصم .1

 .توجه است

به حل مساله مورد  یراه حل ها، سروکار داشتن با راه حل ها و انتخاب راه حل منته افتنیدر حل مسله توجه به  .2

 باشد.  یتوجه م

 .مد نظر است تیاولو نیها و انتخاب بهتر تیتوجه به موضوع انتخاب ها، سروکار داشتن با اولو هایریگ میدر تصم .3

 نیاز همه مطلوب تر است؛ اما در حل مساله فقط ا نیا یاست ول ریامکان پذ میهمه راه ها برا یریگ میدر تصم" .4

 مهم است. "رساند یراه مرابه هدف م

 

 ست؟یها ن یریگ میمنجر به مشخص کردن انواع تصم ریاز موارد ز کیدامک -46

 ها  تیتعداد اولو .1

  میتصم تیاهم .2

  رندهیگ میتعداد افراد تصم .3

 میتصم یاجرا ازیمنابع مورد ن .4

 

نشان از  ؛شناخته اند یرا نم گریهمد شیاگر در آمارها مشخص شده باشد از هر سه قتل در دو مورد قاتل و مقتول از پ -47

 دارد؟  میوقوع چه نوع تصم

 خطرناک  .1

  یاحساس .2

  یتکانش .3

 یاجتناب .4

  



 1کد 15 از 15حه فص

 ؟ستین حیو نگرش کدام مورد صح زشیدر خصوص انگ -48

 .ندیگو یشود، نگرش م یکه باعث به حرکت درآوردن رفتار و شناخت م یستیه مجموعه عوامل زب .1

 .آن رفتار است یزشیتوجه به عوامل انگ یمعناه علت رفتار در واقع ب یجستجو .2

 کند نگرش است. یاست که انسان در کنار خواسته،  آنچه رفتار او را کنترل م نیا وانیتفاوت انسان و ح .3

 فرد است. ینظام شناخت ریعوامل شکل دهنده نگرش انسان متنوع و تحت تاث .4

 

 :زهیانگ  -49

 .انسان است یموتور حرکت .1

 .دهدیما نشان نمه حرکت را ب ریمس زهیانگ .2

 .جهت و شدت در افراد متفاوت استاز نظر  .3

 درست است. 3و  1موارد  .4

 

را در مسابقات  ریگ یفاصله چند ماه همان کشته ب ویتوک کیخود در المپ بیپس از شکست در مقابل رق یزدانیحسن   -50

مسابقات است، چه  ریبالاتر از سا اریبس کیالمپ یآنکه ارزش و پاداش مدال طلا رغمیشکست داد. عل یبه سادگ یجهان

 بیحسن آنچنان خود را آماده کند که رق ک،یالمپ اتاز مسابق یو استرس فراوان ناش یخستگ رغمیسبب شد عل یامر

 ؟قدرتمند خود را شکست دهد

 .یو کسب پاداش احتمال یجهان یمجدد مدال طلا افتیدر زهیانگ .1

  یدرون یختگیو خودانگ ییخودشکوفا ازیاز اراده، ن یبیترک .2

  کیدر المپ روزیپ بیو انتقام از رق ییجو یتلافحس  .3

 یزدانیحسن  یبالا یشناخت یهماهنگ .4
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